

夥前輩登紅館舞台獻唱「輝黃」經典

周吉佩圓夢

龍婷新目標衝出香港

一連兩場的《情牽輝黃經典演唱會》前晚於紅館順利完成，尾場演出嘉賓有羅嘉良(撈家)、汪明荃、陳潔靈、葉麗儀、張德蘭、仙杜拉、華娃、雷安娜、周吉佩(吉吉)、龍婷及李佳等。首晚有份演出的葉振棠因身體不適未有現身，由陳潔靈臨時頂上與葉麗儀合唱《笑傲江湖》。首次以個人身份登上紅館的吉吉，坦言實現了年輕時無法實現的願望，而龍婷由西洋菜街唱到上紅館的故事也十分勵志，她希望與其他《中年好声音》歌手衝出香港演出。



◆《情牽輝黃經典演唱會》前晚於紅館順利完成。



◆龍婷跟周吉佩對於能上紅館唱歌感到非常幸福。



◆陳潔靈(右)前晚臨時頂上與葉麗儀合唱《笑傲江湖》。



◆仙杜拉在三胡大師霍世潔伴奏下演繹《啼笑姻緣》。

◆《中年好声音》的李佳也有份上台演出。

眾歌手完成演出後到慶功宴。吉吉、龍婷和李佳都有獨唱和合唱環節，雖然他們是《中年好声音》代表，但在一眾前輩歌手前卻是最年輕的一群。吉吉難掩在紅館唱歌的興奮心情，說：「年輕時的夢想(上紅館)無法實現，還以為今次上台會好驚，但反而心情更興奮。」問到會否再訂下目標上紅館，吉吉說：「現在不敢訂目標了，後生時試過訂下5年時間，點知第二年都過不到，今次做這個好緊張，一個月前已開始背歌詞和練歌。」吉吉高興與一眾前輩歌手合作，在後台更得羅嘉良和雷安娜的提點，令他獲益良多。

龍婷跟吉吉一樣感到能上紅館唱歌很幸福，大讚有最好的歌曲、最好的場地、最好的樂隊和熱情的觀眾。龍婷表示在綵排期間有看其他前輩歌手練習，大讚每一位都分量十足，深知他們的氣場都是舞台上累積下來。提到龍婷由西洋菜街唱到上紅館，她說：「以前在西洋菜街唱歌是為搵食養自己，也有了目標向前行，跟住參加《中年好声音》才有這個機會，發夢都不敢想像可

以上紅館。」笑問下一步是否要衝出香港時，龍婷說：「都好，知道美國、加拿大都有很多華僑，希望可以一班人一齊去。」

羅嘉良濃密真髮引阿佘好奇

撈家坦言很難得再踏上紅館唱歌，他說：「我自小就聽黃霑和顧嘉輝的歌曲長大，而且今次參與的歌手都是獨當一面，我之前未唱過《大地恩情》，其實綵排時我好驚，因為這首歌太經典。」早前撈家與《創世紀》老拍檔陳錦鴻合作拍攝汽車廣告，他笑稱拍攝時特別有默契，基本上一次過就完成。現年60歲仍擁有濃密頭髮的撈家說：「不經不覺《創世紀》原來已是24年前，幸好大家都變化不大，之前在馬來西亞拍新劇《家族榮耀之繼承者》，佘詩曼都問我的頭髮是不是真的。」他感謝父母傳給他優良基因，不用受脫髮之苦，但只是白頭髮較多。有指撈家在大馬路拍攝期間，受歡迎程度比同劇的林峯更厲害，他謙稱道：「不要這樣說，其實是我少出街，拍劇兩個月我只出過一次街，就是去



◆眾歌手完成演出後出席慶功宴。

商場買生日禮物給老婆。」撈家不忘大讚在馬來西亞拍劇時的環境很好，台前幕後相處融洽，並說：「TVB對我真的好，一直都有播我演出過的劇集，感覺好似沒有離開過。」

笑指日籍太太更紅 吳業坤被封「愛子老公」



◆吳業坤

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)吳業坤(坤哥)前晚到觀塘出席《apm起動夜經濟撐亞運派對》活動，吸引大批粉絲到場，坤哥除即場獻唱及與粉絲互動外，又跟現場市民一起觀賞杭州亞運開幕式。

坤哥透露日籍太太濱口愛子返了日本探親，說到太太移居香港後接到不少工作，他自爆最近多了新花名：「朋友話太

太工作多過我，仲叫我做『愛子老公』。」不過他亦很開心香港人接納其太太，又透露太太想拍劇：「如果有日本人角色就唔佢，希望佢可以獨當一面發展，可賺錢幫補家計。」

近日坤哥在新劇《香港人在北京》中的角色是演一名來自深圳的人士，要以不純正廣東話演出，首日開工連監製也覺得他跟深圳的同事口音一樣。此外，他又會為《香》劇編寫插曲，並於年底推出新專輯，希望劇集同首歌都可以發光發亮。下星期他將會到內地舉行巡迴演唱會，首站是廣州。



◆林寶玉回歸藝人身份出席慈善中秋午宴。

林寶玉否認薛影儀被雪藏

香港文匯報訊(記者 子棠)有「最索經理人」之稱的林寶玉(Connie)昨日回歸藝人身份出席《長幼共融 樂聚大同》慈善中秋午宴，為長者們演唱鄧麗君的經典歌曲。Connie表示因近期大多做幕後工作或拍硬照，久未在台上唱歌，故此心情很緊張亦有點不慣，早上六時就起身準備，但由於前一日在內地開會、凌晨四時才回家，因此只睡了兩個小時。

對於有傳「亞視一組」薛影儀遭「損友」帶壞被公司雪藏，作為經理人的Connie表示會為阿儀接洽適合的工作，若然沒有工作就可休息，至於阿儀有否遭朋友帶壞就無法分辨，公司立場是不會干涉阿儀與朋友去玩，但要工作時工作、遊戲時遊戲。問到阿儀的工作態度是否不夠專業？Connie稱以新人而言，阿儀已做得很好，她亦會給予提點，並指二人關係ok，早前也一齊出席了某位「亞姐」的生日宴，平日也有短訊來往。

蔡思貝笑言《你》劇旺情侶 何廣沛開始儲錢結婚



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)何廣沛、蔡思貝、吳偉豪、孔德賢及關嘉敏、謝雪心(心姐)等，昨日到觀塘出席無綫劇《你好，我的大夫》宣傳，而有份演出兼近日傳出閃婚的陳嘉慧，以及「出Pool」有拖拍的游嘉欣，均未有現身，而正在蜜運當中的何廣沛就承認要儲錢結婚。

活動上，眾演員分組進行比拚，擔任司儀的鄭衍峰要「樹熊抱」心姐，全場起哄，二人合照時鄭衍峰硬作狀咀心姐，十分搞笑。谷姬激亦有到場唱出片尾曲《不會道別》，不過她就不時要睇手上的「貓紙」。另外，現場又公布首周七天跨平台總收視最高有23.1及149萬觀眾收看，反應理想。

蔡思貝揚言若《你》劇收視再上升，就幫大家把脈、義診。說到該劇播映，她的拍檔何廣沛、陳嘉慧及游嘉欣先後傳出戀情，思貝笑說：「呢套劇幾旺情侶。」問到思貝中秋可有男仔邀約？她說：「有男仔約，中秋去嫻嫻屋企食飯。(有冇同胡

鴻鈞聯絡?)有，好朋友，不過佢好忙，成日唔啱香港。(冇得人月兩團圓?)同事業團圓。」

另外，談到她在旅遊節目《貝遊歐洲》中，找了相識十多年的意大利男士做導遊，幫手計劃行程。思貝指對方雖沒結婚，但也沒發展可能，不過大家的確很有緣分：「我未入行前已識對方，每隔幾年就會有機會見面，我之去泰國同越南做嘢，佢都咁啱啱嚟度，因為佢做咖啡，成日周圍走，而今次我去意大利之前搵佢，佢又咁啱辭職返去休息。」思貝又笑指對方自薦做她的海外經理人。

何廣沛謙虛回應成「收視福將」

身為劇集男主角的何廣沛，對於《你》劇收視表示感到絕對滿意，希望可繼續攀升，及大家可以多多支持中醫行業。他不諱言原本沒有太大包袱，但因之前的《破毒強人》成績好好，怕承接唔住，現在可以鬆一口氣。近期廣沛主演的劇集均有好收視，他有份演出的《新聞女王》，盛傳將成為台慶劇，說到了「收視福將」，何廣沛謙虛地說：「唔好咁講，《你》劇個個都做得好好，而《新》劇大家都係想睇佢光緒，我叻佢光緒。」

談到繼他之後，陳嘉慧及游嘉欣相繼傳出戀情，問到廣沛可會鼓勵兩人公開戀

情?他笑說：「我唔知，交界界佢哋，可能仲有(戀情曝光)，我哋個Group Chat都有人講嘢，如果係我會祝福佢哋！」被讚大方公開戀情的廣沛，笑指全因自己年紀大，不過他承認公開之後有很多人祝福，被人祝福是好幸運的事，反而未公開前壓力更大。問到他可會閃婚?他笑說：「一步一步嚟，都會邁向呢個方向。(儲老婆本?)咩錢都要儲。」



◆何廣沛和蔡思貝都心情大靚。

惠英紅參與米蘭時裝周

香港文匯報訊(記者 子棠)惠英紅(紅姐)獲意大利品牌邀請、成為中國區唯一受邀參加2024春夏米蘭時裝周的藝人，亦是首次參與米蘭時裝周。紅姐表示其間發生不少趣事，例如跟團隊外出吃飯就「得個睇字」：「今次係寓工作於娛樂，我哋有瘋狂shopping和食嘢，應該係話我睇住佢哋食嘢，因為我今次要着一啲之前已經fitting好嘅衫，所以我唔敢食太多，驚肥。」在時裝騷上，紅姐與不少影星互相集郵，如泰國明星Win、英國男星Benedict Cumberbatch等；更難忘和開心的是重遇不少「Honey」和老友，當中有已經一年沒見面的杜鵑。



◆惠英紅與 Benedict Cumberbatch 合影。

曾比特投訴被陸浩明職場霸凌?

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)由陸浩明(6號)、曾比特、陳葦璇及黃山怡(糖妹)擔任主持，鄭子誠聲音旁述的真人騷《我要鬥門》，節目中14組共28位「鬥門師」要留在錄影廠內60小時作困獸鬥，在「唔夠瞓」下玩遊戲過關晉級，挑戰體力、腦力及反應極限，為爭奪終極10萬元獎金獎品。

4位主持分日夜兩更，配合節目日以繼夜拍攝。主持經驗豐富的6號曾比特為夜更、糖妹同陳葦璇為日更。初次擔任主持的曾比特在訪問片段中，被問到記稿難度時，他大言不慚：「唔難，有cue卡，隔籬仲有一個強力主持(6號)傍住，無問題啦。」豈料錄影時就出事。話說當時即將舉行第二輪搶床位關卡，6號準備宣布比賽方式時，曾比特仍一邊低頭整理cue卡，還不經意地說：「我張cue卡都皺埋……」身旁6號聽到這番話後，一手搶過cue卡，曾比特來不及取回，cue卡已掉在地上，6號不滿說：「唔好睇呢啲cue卡，死啲啲啲。」曾比特開頭有點不知所措，更搞笑同監製講「職場霸凌呀」，在得不到回應、同時見在場各「鬥門師」拍掌大笑後，就知道是臨場加插的節目效果，不過之後曾比特都不敢再明目張膽睇cue卡。



◆陸浩明一手搶過曾比特的cue卡。